



市委常委会举行会议 研究部署建设内陆开放高地等工作

市委书记袁家军主持并讲话

4月3日上午,市委常委会举行会议,听取我市建设内陆开放高地、实施中新互联互通项目和港澳工作情况汇报,研究部署有关工作。

市委书记袁家军主持会议并讲话。

会议指出,建设内陆开放高地,在西部地区带头开放、带动开放,是习近平总书记交给重庆的重大使命。要深入学习贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述,按照市委工作要求,全面融入共建“一带一路”,聚焦打造内陆开放高地总目标,紧扣建设内陆国际物流枢纽和口岸高地、高能级开放平台、开放型经济高质量发展示范区、国际一流营商环境样板城市四个功能目标,推动实现开放型经济竞争力、开放通道带动力、开放平台承载力、开放环境吸引力、开放窗口影响力“五个显著提升”,以高水平对外开放引领带动现代化新重庆建设。要多措并举稳外贸稳外资扩规模提质量,提高重大外资项目招引质效,清单化推动项目落地,引育做强一批外向型市场主体。要打造带动全市全域高水平开放高能级平台体系,扎实推动中新互联互通项目取得突破性进展,促进自贸试验区形成更多差异化探索成果。要着力提升以西部陆海新通道为核心的开放通道综合效能,

提高通道带经贸水平,打通多式联运“最后一公里”,持续放大“五型”国家物流枢纽城市功能。要强化数字赋能营造一流国际化开放环境,健全高标准贸易投资自由化便利化体系,加强政策、法律、金融等涉外服务保障,形成更多制度型开放成果。

会议审议重庆市建设深化集体林权制度改革先行区行动方案。会议指出,要深学笃行习近平生态文明思想,坚持目标导向、问题导向,深化细化主要指标,谋划推动更多牵一发而动全身的重大改革,加快建设全国深化集体林权制度改革先行区。要全面提升集体林权管理规范化精细化水平,推进林地矢量数字化管理,摸清林地底数,加强量化管控,深化落实林地所有权、承包权、经营权“三权分置”,建立全市统一的林权交易平台,提升交易规范化便捷化水平。要高水平打造现代林业产业体系,引入专业高效经营主体,推动林业产业融合发展,持续提升林业亩均产值,强化金融赋能,更好把绿水青山转化为金山银山。要坚持森林资源保护开发并举提升惠民利民成色,抓好“两岸青山·千里林带”等森林提升工程,保障经营者合法权益,完善生态产品价值实现机制。要争创林权改革标志性成果,坚持

重点突破带动整体推进,压实工作责任、鼓励先行先试、强化考核晾晒,打造更多具有全国影响力、重庆辨识度的标志性成果,提炼更多可复制可推广的经验做法。

会议审议2023年度重庆市改革发展最佳实践案例建议名单。会议强调,要坚持从小切口入手,紧扣现代化新重庆建设重点领域,总结提炼好思路好经验好做法,引领带动工作质效整体跃升。要完善评选体系,把群众获得感作为重要评选标准,挖掘更多最佳实践。要加大宣传推广力度,做到一地创新、全市共享,进一步激发改革创新热情,凝聚现代化新重庆建设的强大合力。

会议强调,清明假期将至,各级各部门要以“时时放心不下”的责任感做好安全防范工作,全力守护人民群众生命财产安全,确保社会大局平安稳定。要抓好气象灾害预警预报,及时发布安全提示,有效防范次生灾害。要抓好重点区域、重点路段、重点时段交通安全工作,及时排查道路安全隐患,加强交通组织疏导。要抓好森林防灭火工作,发挥基层网格作用,强化巡逻巡查、值班值守,管好火种火源,倡导文明祭祀,严防森林火灾。

新重庆-重庆日报记者 卢志民

袁家军在重庆市全面深化改革推进大会上强调

勇于探索 唯实争先

以全面深化改革持续激发新重庆建设动力活力

胡衡华主持 王炯程丽华出席

4月3日下午,重庆市全面深化改革推进大会举行。市委书记、市委全面深化改革委员会主任袁家军出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,全面落实党中央决策部署,聚焦提升现代化新重庆建设内生动力,勇于探索、唯实争先,大胆试、大胆闯,直面破解制约高质量发展、高品质生活和高效能治理的深层次矛盾和体制机制弊端,持续增进人民群众改革获得感、幸福感、安全感、认同感,擦亮重庆改革“金名片”,为书写中国式现代化重庆篇章提供坚实支撑、注入持久动力。

市委副书记、市长胡衡华主持,市人大常委会主任王炯,市政协主席程丽华,市委副书记李明清,市委常委,有关市领导出席。

会议通报2023年各专项小组和区县改革工作主要指标及排位情况,有关市部门和区县作交流发言。

袁家军在讲话中指出,习近平总书记高度重视全面深化改革工作,提出了系列新思想新观点新论断,为新征程上扎实推进全面深化改革提供了根本遵循。我们要深学细悟笃行习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和对重庆改革工作的重要指示要求,深刻领会把握完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,深刻领会把握把全面深化改革作为推进中国式现代化的根本动力的时代要求,深刻领会把握坚持问题导向的实践要求,深刻领会把握凝聚改革共识、形成改革合力的方法要求,深刻领会把握全面践行人民城市理念的根本立场,深刻领会把握党政主要负责同志是抓改革的关键的组织保障,自觉在中国式现代化场景中谋划推进改革工作,让改革成为现代化新重庆建设鲜明特色,以全面深化改革

的实干实绩坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

袁家军充分肯定全市全面深化改革工作成效。他指出,过去一年多来,我们深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要指示要求,全面落实党的二十大大部署,敢啃硬骨头、敢涉深水区,引领推动各级各部门动起来、动起来、跑起来,改革重点聚焦体系重塑,重大改革牵引性支撑性持续增强,基层最佳实践持续迸发涌现,群众和企业改革获得感满意度显著提升,敢改善改真改实改氛围日益浓厚,取得了明显的阶段性成效。在改革实践中,形成了坚持党建引领、体系化推进、人民至上、典型引路、数字赋能多跨协同等好经验好做法。

袁家军强调,全面深化改革是新重庆建设的关键变量,是重庆迈向现代化的必由之路。要以等不起慢不得的责任感紧迫感,动真碰硬聚力攻坚,在党建统领整体智治水平、高质量发展动力活力、“三攻坚一盘活”改革突破质效、一流营商环境美誉度竞争力、惠民利民便民服务体系、平安法治建设一体推进效能、超大城市治理现代化水平等方面实现明显提升,奋力交出改革攻坚突破奋斗之年高分报表。要在服务保障国家重大战略落地见效上实现新突破,以重大改革牵引放大国家重大战略交汇叠加效应,细化谋划推出一批改革破题的平台、载体、抓手和政策举措,提炼生成一批牵引力、集成度、创新性强的标志性改革项目,开辟人无我有、人有我优新赛道。要在科技创新引领构建现代化产业体系、发展新质生产力上实现新突破,实施高新技术企业和科技型企业“双倍增”计划,打造大中小企业协同创新生态圈,健全全生命周期人才服务体系,做强科创和产业两大平台,创新探索“产业大脑+未来工厂”新模式,提升创新链、产业链、资金链、人才链“四链”融合水平。要在打造一

流营商环境增进企业有感上实现新突破,坚持数字重庆建设和重点领域改革“双轮驱动”,构建“信用+”服务支撑体系,完善精准直达快响助企纾困服务机制,持续开展营商环境的腐败和作风问题专项整治,强化舆论监督,以深化改革的“硬措施”提升亲商富商安商的“软环境”,让好企业快速成长、坏企业快速出清。要在破解难题持续创造高品质生活上实现新突破,紧扣企业和人的全生命周期、紧扣“一老一小”等重点群体,采取更多惠民生、暖民心、优服务举措,让改革成果更多惠及人民群众。要在赋能增效超大城市治理现代化上实现新突破,突出整体智治谋改革,打造安全韧性城市,建设现代化社会治理共同体,加快推动城市运行和治理理论创新、实践创新、模式创新和制度创新。

袁家军强调,要在提振各级干部敢闯敢试、改革争先精气神上实现新突破,各级党政主要领导要当改革促进派和实干家,全链条压紧压实责任,持续开展赛马比拼晾晒,建立健全改革容错激励机制,全方位讲好重庆改革故事,在全社会营造崇尚改革、大胆创新的良好氛围。要在强化政策供给和法治保障上实现新突破,集成丰富改革政策“工具箱”,完善与改革配套的地方性法规、规章制度调整机制,充分发挥法治对改革的引领、规范和保障作用,健全有利于促进保障改革的制度安排和机制设计,以全面深化改革增动力、添活力、防风险、促发展。

会议以视频方式举行。市委各部委、市级国家机关各部门各单位、部分中央在渝单位、有关人民团体、市属国有企业、中央和外地在渝大型企业负责人等在主会场参会。各区县,两江新区、重庆高新区、万盛经开区设分会场。新重庆-重庆日报记者 杨帆

重庆三峡银行股份有限公司与华润渝康资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据重庆三峡银行股份有限公司与华润渝康资产管理有限公司于2024年3月28日签订了《债权转让协议》(编号:[2024]CRYK0257),重庆三峡银行股份有限公司已将其对《公告清单》(详见附件)所列债权以及与其相关的从权利,依法转让给华润渝康资产管理有限公司。重庆三峡银行股份有限公司与华润渝康资产管理有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

华润渝康资产管理有限公司作为下列债权资产的受让方,现公告要求《公告清单》中所列债务人及担保人,从本公告发布之日起,立即向华润渝康资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等确定的还款义务或相应的担保责任(若债务人、担保人在各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

本公告清单仅列示截至转让基准日的本金和利息余额,华润渝康资产管理有限公司将按照借款合同、保证合同、反担保合同及中国人民银行有关规定计算利息。

华润渝康资产管理有限公司 联系电话:023-65856536 地址:重庆江北区江北嘴金融城3号T1-24。

特此公告。
重庆三峡银行股份有限公司
华润渝康资产管理有限公司
2024年4月4日

公告清单		公告清单		公告清单	
债务人	担保人	贷款本金余额	利息罚息复利	债权合计	主合同编号
重庆城中城家具有限公司	重庆中地置业发展有限公司、郭向东、郭钧毅	19,709,905.54	12,456,026.63	32,165,932.17	渝三银JJC01012017200018号、渝三银ZQ字C01012017200018号、C2017110700000027号、
重庆九鼎浙商商贸城发展有限公司	重庆九鼎浙商商贸城发展有限公司、王鑫、陈刚、任玖栋、陈孝伟	84,891,000.00	42,922,453.36	127,813,453.36	渝三银GJC01152016200036号
重庆金点园林有限公司	美尚生态景观股份有限公司(*ST300497)、王迎燕、石成华、龙俊、张力丹、田凤娜	98,823,805.80	32,091,441.03	130,915,246.83	渝三银SXC010520204100016号、渝三银JJC010520202100014号、渝三银CDC010520204100017、CDC010520204100018、CDC010520204100020、CDC010520204100021、CDC010520204100022、CDC010520204100023、CDC010520204100024、CDC010520214100002、CDC010520214100003、CDC010520214100004、CDC010520214100005号
重庆云旅科技股份有限公司	重庆云旅科技股份有限公司、新疆云旅科技股份有限公司、沈敏、夏峰、马光	13,369,708.66	8,422,683.28	21,792,391.94	渝三银LJC010420192100002号

华润渝康资产管理有限公司关于对重庆城中城家具有限公司等4户债权资产的处置公告

华润渝康资产管理有限公司拟对重庆城中城家具有限公司等4户债权资产进行处置,现予以公告。截至债权基准日,债权本金合计为人民币216,794,420.00元,全部为债权类资产,债权抵押物及债务人主要分布在重庆地区,包括渝北区、九龙坡区等(详见附件:公告资产清单)。资产详细情况请投资者与公司有关部门接洽查询。

交易条件为:投资者信誉良好,能够按华润渝康资产管理有限公司要求支付转让价款,并能够接受债权资产存在的瑕疵及购买债权所带来的风险,交易资金来源合法。

对交易对象的要求为:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员。

处置方式:拟以公开处置方式对外转让本次公告资产,包括但不限于拍卖、公开竞价、竞争性招标等方式。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日内,如对本次处置有任何疑问或异议请与华润渝康资产管理有限公司联系。

受理征询或异议有效期:自本公告刊登之日起20个工作日内,如对本次处置有任何疑问或异议请与华润渝康资产管理有限公司联系。

特别提示:1.公告清单列示截至交易基准日的贷款本息余额,借款人、担保人和其他相关义务人应支付的利息金额按借款合同、担保合同、其他相关合同及中国人民银行的相关规定计算。公告清单如有遗漏,以债务人、担保人等原已签署的交易合同为准。

2.公告清单中“担保人”包括抵押人、质押人以及保证人。

3.若债务人、担保人、其他相关义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权人及/或主管部门履行相应义务或履行清算责任。

4.以下资产信息仅供参考,具体信息以相关债权资料及法律文件为准。

5.本公告仅具有要约邀请的效力,本公司有权自行解除该要约邀请或按照实际情况对拟处置资产进行调整。

公司网址:https://www.crykasset.com/

公告页面网址:https://www.crykasset.com/Assets/index.html
联系人:唐先生 联系电话:(023)65856536 联系地址:重庆市江北区江北嘴金融城3号T1栋24楼
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:023-65856599、023-65856592 陈女士
华润渝康资产管理有限公司
2024年4月4日